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У центрі Києва призупинили роботи на скандальному ЖК Арсенал House через порушення та судові рішення

У середмісті Києва завмерло скандальне будівництво ЖК Арсенал House. Місцеві
мешканці кажуть, що вже декілька місяців на будмайданчику поряд із заводом
"Арсенал" не ведуться жодні роботи. Тим часом саме ця забудова є однією з
найпроблемніших на Липках - ще у 2021 році суд скасував забудовнику "містобуди"
для цієї ділянки, а ДІАМ  відкликала дозвіл.

Про це повідомляє Інформатор.

На будмайданчику - мертва тиша

Про зупинку будівельних робіт у центрі Києва за адресою вул. Князів Острозьких,
7 повідомив Леонід Косаківський, перший міський голова столиці та мешканець
Липок. Він зауважив, що будмайданчик чудово видно просто з його власного
балкону: на самому початку повномасштабного вторгнення РФ роботи на об’єкті, що
велися із купою порушень (без "містобудів" тощо), припинилися, а згодом були
відновлені.

"Почалася війна, все стихло. Потім тут, попри весь бекґраунд, роботи закипіли. Йшли,
аж гай гудів: зранку до вечора працювали крани, техніка, гуркіт на всю округу, все
ворушилося, як у мурашнику. І раптом у розпал робіт все зупинилося. І будівельники
зникли", - розповів Леонід Косаківський у дописі в Facebook.

Цікаво, що у коментарі до допису відомий києвознавець, екскурсовод Кирило
Степанець зауважив, що нібито місяць тому будівництво "ще гриміло". На що
Косаківський відповів - мешканці колишнього "арсенальського" гуртожитку, що
розташований поряд, повідомили йому, мовляв, усі роботи на об’єкті заморозили на
час війни. На сайті LUN, профільному для столичної нерухомості, проєкт ЖК Арсенал
House має статус "будується", також є позначка про те, що продажі по ньому відкриті.

Сам забудовник закинув оновлення даних
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У Москві заборонили публікувати
фото та відео «прильотів» до
офіційних заяв Міноборони

У Сумах чоловік загинув після
детонації вибухонебезпечного
предмета, — поліція

Ситуація на фронті: за добу сталося
187 бойових зіткнень,
найінтенсивніші бої тривають на
Покровському напрямку

Масований запуск «шахедів»: над
Україною фіксують десятки дронів
у повітрі

В Одесі представник ТЦК
застосував газовий балончик проти
жінки, яка намагалася завадити
примусовій мобілізації чоловіка 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Крім російської агентури»: Марія
Берлінська на засіданні ТСК

У центрі Києва призупинили роботи на скандальному ЖКУ центрі Києва призупинили роботи на скандальному ЖК
Арсенал House через порушення та судові рішенняАрсенал House через порушення та судові рішення

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти Корпоративні конфліктиКорпоративні конфлікти

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Терміном введення будинку в експлуатацію зазначено ІІІ квартал 2025 року (а на
самому сайті компанії-забудовника bUd development значиться ще IV квартал 2023-
го) - відтак, строки забудовник вже зірвав. Зауважимо, що ЖК Арсенал House є
житлом бізнес-класу, будинок матиме різну поверховість (7, 13, 16 поверхів) і
зводиться з цегли за монолітно-каркасною технологією. Він матиме підземний
паркінг з ліфтом, а загалом всередині буде 124 квартири.

Важливо: на сайті LUN вказано, що забудовник має геть усі документи. Станом на
червень 2025-го є й папери на ділянку, і на будівництво, і генпідрядник має ліцензію.
Втім, Леонід Косаківський стверджує, що це щонайменше не зовсім так. Колишній
посадовець тримав руку на пульсі судових розглядів за даним будмайданчиком (ще б
пак - будують просто поряд з його власним житлом), і за його даними, ще в грудні
2021-го Шостий апеляційний адмінсуд визнав протиправними і скасував містобудівні
умови та обмеження щодо забудови земельної ділянки на вул. Князів Острозьких, 7.

"ДІАМом було скасовано дозвіл на виконання будівельних робіт. Але, оскільки
забудовник продовжував самовільне будівництво ЖК Арсенал House, в результаті
спільних дій громади Печерського району, активістів Штабу оборони Києва і
Національної поліції України, будівництво було зупинено", - зауважив Косаківський.

На сайті безпосередньо самого проєкту ЖК Арсенал House дані про хід
будівництва оновлювалися щомісячно аж по червень 2025 року. Тоді, як зазначалося,
у секції 1 виконувалися роботи з цегляної кладки на рівні 8 поверху, і вже почали
класти цеглу на 9-му поверсі. У 2-й секції, писав забудовник, аналогічні роботи вже
завершувалися. Але подальших звітів - за липень, серпень чи вересень - на сайті вже
немає.

Теги: Степанец КириллСтепанец Кирилл ДИАМДИАМ ДІАМДІАМ СтроительствоСтроительство БудівництвоБудівництво КиївКиїв КиевКиев ЖК Арсенал HouseЖК Арсенал House

Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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відмовилася відповідати на
питання Олексія Гончаренка

Загроза ракетного удару: з
аеродрому «Оленья» зафіксовано
виліт стратегічних
бомбардувальників Ту-95МС

У Харкові пролунали вибухи

Депутатський «мінімалізм»: як
секретар бюджетної комісії
Київради Ясинський живе у
квартирах матері та їздить на
родинних Mercedes 

Словаччина тимчасово закривала
кордон з Україною через
попередження про можливі удари
РФ  

 У Сумах чоловік підірвав себе
гранатою 

Фіаско «українського біженця»:
Франція остаточно вирішила видати
Литві ексвласника Snoras
Володимира Антонова

Від легенди до реклами казино:
Олександр Шовковський став
«амбасадором» ставок на ЧС-2026

Зеленський: Росія випустила
щонайменше 800 дронів, є загиблі
та поранені 

У небі понад 250 дронів: Сили
оборони розпочали масовану атаку
відплати по військових об’єктах РФ

Заступник начальника митного
поста «Нижанковичі» Токарський
задекларував позику від іноземця
на 200 тисяч гривень 

«Звичайна розмова»: Єрмак
заперечив чутки про емоційний
конфлікт із Зеленським під час
звільнення 

Російський слід та Audi за мільйон:
що відомо про нову заступницю
начальника Закарпатської митниці
Єлизавету Галкіну 

Будівельна галузь на межі зупинки:
як блокування Ормузької протоки
паралізувало світові майданчики

Переговори між Україною та РФ
залишаються малоймовірними
навіть за посередництва США 

Схема на волинській митниці:
директора компанії оштрафували
на 150 тисяч за нелегальний
експорт лісу до Латвії

НАБУ та САП викрили суддю та
адвоката на вимаганні 10 тисяч
доларів за «потрібне» рішення

Теги новин
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Война ВСУ Вторжение
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